KoHTponbHas pabota N2 4 no teme «IMOCTOAHHbIN TOK»
Bapuanrt 1

1 IloyeMy BMECTO NEpErOpEeBIIETO TNPEAOXPAHUTENS HENb3s BCTABIATH KaKOW-IHOO
METaJUIMYECKHUI TpeaMeT (TBO3b)

2 Cuiia Toka B 3nekTpuueckoil namne 0,2 A npu Hanpspkenuu 120B. Haidinure:

a) e€ CONPOTHRIICHUE O)MOIIHOCTh

B) paboTy TOKa 3a TP MUHYTHI

3 Kakoil MHBI HYXKHO B3SIThb MEIHYIO IPOBOJIOKY CEYEHHUEM 0,5MM%, 4TOGBI npu
HanpspbkeHue 68B cuna Toka B Heit Oblia 2A7

4 Tpu conportusienuu no 10 Om kaxaoe BKJIIOYEHBI Kak Moka3aHO Ha puc. Ilokazanue
amnepmetpa 0,9A, BosbrmeTpa 6B. Haitaure:

A)OO11ee conpoTuBIeHUE

b) Cuny Toka 1 HanpsHKeHHs Ha KaXKIOM y4acTKe.
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Bapuanr 2

1 Ilouemy mpoBoAa, MOABOASAIIME TOK K 3JIEKTPUUYECKON IUIMTKE, HE PAa30rpeBarOTCs TaK
CUJIbHO, KaK CIIUpPaJib B IUIUTKE?

2 Conpotusnenue jamibl 60 Om, cuia Toka B Helt 3,5A.

Haiinnre:

A) Hanpsoxenue,

b) MouHocth

B) PaGoty Toka 3a 2 MMUHYTbI

3 Kakoil IMHBI HYXXHO B3SITh JKEJIE3HYIO IPOBOJIOKY CEUEHHEM 2MM%, aTOGHI €8
COIIPOTHUBIIEHUE OBLIO TAKKUM K€ KaK COIPOTHUBIICHHE aTFOMUHUEBOM MPOBOJIOKH JJIMHHOM 1kM 1
cedeHneM 4Mm°.

4 Tpu conpotusnerus no 20 OM KaxxJ0e COEAMHEHBI Kak MokKa3aHo Ha puc. [lokasanue
ammiepmerpa 1,5A BosnsT™merpa 15B.

Haiinure: a) OGmee conpoTuBieHre O)HaNpspDKEHUE U CHITY TOKA Ha KaXKJIOM y4acTKe.
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